Protokół Nr V/24
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 25 września2024 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
 (Nagranie cz. 1 - czas trwania nagrania 3 h 38 min 41 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 31 min 20 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
V sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 



Radnego Adama Andrasza





Radnego Mirosława Arczaka
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż Prezydent Olsztyna zgłosił pod dzisiejsze obrady dodatkowy projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie upoważnienia do złożenia wniosku 
o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia „Termomodernizacja budynków oświatowych w Olsztynie” (nr rob. 67/24). Zaproponował ujęcie projektu po pkt. 8 obecnego porządku. 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał się czy ktoś z radnych chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad?
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski udzielił głosu:

· radnemu Adamowi Andraszowi – zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt stanowiska Rady Miasta w sprawę przebiegu północnej obwodnicy Olsztyna

· radca prawny Marcin Ignatowski

· radnemu Pawłowi Klonowskiemu

· radnemu Mirosławowi Arczakowi

· radnemu Jarosławowi Babalskiemu

· radnemu Marcinowi Możdżonkowi

· radnemu Radosławowi Nojmanowi

· radny Marcin Możdżonek (ad vocem)

· radny Paweł Klonowski

· radny Piotr Grzymowicz

· radny Adam Andrasz 

· Prezydentowi Olsztyna Robertowi Szewczykowi 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały zgłoszony przez Prezydenta Olsztyna nr rob. 67/24. 

Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o projekt stanowiska zgłoszony przez radnego Adama Andrasza. 

Wniosek nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 9
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 0
Zrealizowany porządek:

1. Otwarcie sesji.

2. Informacja o przygotowaniu szkół i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Olsztyn do roku szkolnego 2024/2025,
3. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniający uchwałę nr XV/251/19 Rady Miasta Olsztyna z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie ustalenia czasu przeznaczonego na realizację bezpłatnego nauczania, wychowania i opieki w publicznych przedszkolach oraz określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego dzieci objętych wychowaniem przedszkolnym w publicznych przedszkolach prowadzonych przez Gminę Olsztyn, (nr rob. 37/24)

4. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania Statutu Miejskiemu Zespołowi Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie, (nr rob. 38/24)
Ad. 2
Realizacja programów zdrowotnych w tym: Realizacja Programu Polityki Zdrowotnej w zakresie leczenia niepłodności metodą zapłodnienia pozaustrojowego in vitro dla mieszkańców Olsztyna
(czas trwania nagrania cz. 1 od 31 min 20 sek do 32 min 00 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Panią Dominikę Klimkowską Dyrektora Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 3
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2024 rok, (nr rob. 57/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 32 min 00 sek do 1 h 13 min 30 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

3. Radca Prawny – Pan Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.
Referent uchwały Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła materiał wraz 
z kolejnym projektem uchwały (w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej) oraz zgłoszoną do niego autopoprawką.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji do obydwu projektów jest pozytywna. Wynik głosowania 3 głosy za, jednomyślnie pozytywny. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył łączną dyskusję dla projektu uchwały o nr rob. 57/24 oraz 58/24: 
Głos w dyskusji zabrali:
· radny Jarosław Babalski
· radny Mirosław Arczak

· radny Mirosław Arczak (ad vocem)

· radny Przemysław Bałdyga

· radny Przemysław Bałdyga (ad vocem)

· radny Marcin Galibarczyk

· radny Marcin Możdżonek

· radny Mirosław Arczak
Odpowiedzi udzielili:
· Skarbnik Miasta

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk

· Zastępca Prezydenta Sylwia Remibszewska-Piątek
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie autopoprawkę.

Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 16
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 7
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała V/57/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 8
Ad. 4
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna, (nr rob. 58/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 13 min 30 sek do 1 h 14 min 45 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski w związku 
z omówieniem materiałów oraz przeprowadzeniem dyskusji poddał pod głosowanie autopoprawkę.
Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 8

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/58/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 8
Ad. 5
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Miejskiego Szpitala Zespolonego 
w Olsztynie za rok 2023, (nr rob. 59/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 14 min 45 sek do 1 h 50 min 50 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej 

Komisja właściwa – Komisja Budżetu i Finansów 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska –  Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 5 głosy za, 0 przeciw, wstrzymujący się 1 głos. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Budżetu i Finansów.

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 3 głosy za, 0 przeciw, wstrzymujący się 0. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:
· radna Zdzisława Tołwińska
· radny Jarosław Babalski

· wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska

· radna Joanna Misiewicz

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· radny Jarosław Babalski

· radny Piotr Grzymowicz

Odpowiedzi udzielili:

· Zastępca Prezydenta Olsztyna Sylwia Rembiszewska – Piątek
· Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/59/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 2
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Przychodni Specjalistycznej w Olsztynie za rok 2023, (nr rob. 60/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 50 min 50 sek do 1 h 56 min 33 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Komisja właściwa – Komisja Budżetu i Finansów 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska –  Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 6 głosy za, 0 przeciw, wstrzymujący się 0.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Budżetu i Finansów.

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 4 głosy za, jednomyślnie pozytywny
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył  
i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/60/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników-członków Ochotniczej Straży Pożarnej w Gutkowie za udział w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach pożarniczych, ćwiczeniach pożarniczych, (nr rob. 61/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 56 min 33 sek do 2 h 01 min 18 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Robert Zalewski – Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska – Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Robert Zalewski przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 5 głosy za, jednomyślnie pozytywny
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/61/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 8
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Olsztyna, (nr rob. 65/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 01 min 18 sek do 2 h 07 min 35 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Magdalena Binerowska – Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 7 głosów za. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Mirosław Arczak (ad vocem)
Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/62/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zarządził przerwę w obradach do g. 12.30.
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie upoważnienia do złożenia wniosku o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia „Termomodernizacja budynków oświatowych 
w Olsztynie” (nr rob. 67/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 07 min 35 sek do 2 h 33 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Maja Brdys – p.o. Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Maja Brdys przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 4 głosów za, 3 wstrzymujące się, 0 głosów przeciw. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję:

Głos w dyskusji zabrali:
· Radny Jarosław Babalski

· Radny Tomasz Głażewski

· Radny Jarosław Babalski (ad vocem)

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Adam Andrasz

· Radny Piotr Grzymowicz

Odpowiedzi udzielili:

· Zastępca Prezydenta Olsztyna Justyna Sarna – Pezowicz
· p.o. Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich
· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
 Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/63/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały Nr LIII/847/22 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 listopada 2022 r. 
w sprawie ustalenia opłat za usługi przewozowe wykonywane lokalnym transportem zbiorowym, (nr rob. 62/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 33 min 40 sek do 2 h 36 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Szwarc – Dyrektor Zarządu Dróg Zieleni i Transportu

2. Radny sprawozdawca– Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania7 głosów za, jednomyślnie pozytywny. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/64/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę nr XV/256/19 Rady Miasta Olsztyna z dnia 27 listopada 2019 r. 
w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Olsztynie, zasad jej funkcjonowania oraz wysokości stawek opłat i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania, (nr rob. 63/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 36 min 00 sek do 2 h 38 min 42 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Szwarc – Dyrektor Zarządu Dróg Zieleni i Transportu

2. Radny sprawozdawca– Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 7 głosów za, jednomyślnie pozytywny. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Arczakowi.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/65/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Olsztyn o uznanie za ochronne lasów położonych na terenie Miasta Olsztyn, będących w zarządzie Nadleśnictwa Olsztyn, (nr rob. 64/24)
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 38 min 42 sek do 2 h 40 min 50 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik – Błażejewicz – Dyrektor Wydziału Środowiska
2. Radny sprawozdawca– Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 8 głosów za, jednomyślnie pozytywny. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/66/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 stycznia do 30 czerwca 2024 roku
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 40 min 50 sek do 2 h 41 min 31 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Panią Joannę Kiełbowską Dyrektora Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 14
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiącej własność Gminy Olsztyn, położonej w Olsztynie przy 
ul. Partyzantów, wraz ze sprzedażą parkingu znajdującego się na działce oznaczonej numerem ewidencyjnym 251/6, obręb 72, 
z zaliczeniem nakładów poniesionych na jego wybudowanie, (nr rob. 66/24)
 (czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 41 min 31 sek do 2 h 44 min 35 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
2. Radny sprawozdawca– Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 8 głosów za, jednomyślnie pozytywny. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/67/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 15
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 44 min 35 sek do 2 h 47 min 15 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Edyta Markowicz
	kwoty środków przeznaczonych na Campus Polska,

	Edyta Markowicz
	uporządkowania chodnika przy M. Zientary-Malewskiej.

	Łukasz Łukaszewski 
	planowanych do złożenia wniosków w programie „Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności energetycznej szkół”.

	Edyta Markowicz
	zapytanie w sprawie opłaty miejscowej,

	Edyta Markowicz
	w sprawie ustawienia ławek i toalet na Cmentarzu Komunalnym przy ulicy Poprzecznej.

	Tomasz Głażewski
	w sprawie ponownego zalania Łynostrady.

	Tomasz Głażewski
	w sprawie wysokich rachunków za wodę w miejskich lokalach

	Adam Andrasz
	w sprawie usuwania awarii na miejskiej sieci kanalizacji deszczowej i sanitarnej

	Piotr Grzymowicz
	w sprawie awarii oświetlenia na przejściu dla pieszych na skrzyżowaniu ulic Warszawska – Kalinowskiego przy Park Hotelu.


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Mirosław Arczak
	w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Leśnej

	Ewa Zakrzewska
	w sprawie remontu ulicy Kajki

	Joanna Misiewicz
	w sprawie dokończenia remontu chodników przy ul. Jagiellońskiej

	Edyta Markowicz
	w sprawie parametrów uwzględnionych przy budowie ronda na skrzyżowaniu ulic Zientary - Malewskiej oraz Poprzecznej 

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie linii autobusowej 307

	Nelly Elżbieta Antosz
	w sprawie okolic ulicy Wrocławskiej 2

	Nelly Elżbieta Antosz
	w sprawie skarpy położonej przy budynku Aleja Wojska Polskiego 79-75 od strony podwórka od ul. Prusa

	Nelly Elżbieta Antosz
	w sprawie terenu zielonego pomiędzy ulicami Stara Warszawska i Orkana


Ad. 16
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 47 min 15 sek do 3 h 08 min 05 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali:

· radny Jarosław Babalski
· radny Mirosław Arczak
· radny Jarosław Babalski

· radny Radosław Nojman

· radny Radosław Nojman (ad vocem)

· radny Mirosław Arczak (ad vocem)

· radny Marcin Możdżonek 
· radny Marcin Możdżonek (ad vocem)

· radny Marcin Możdżonek (ad vocem)

· radny Jarosław Babalski

Odpowiedzi udzielił Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 17
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 3 h 08 min 05 sek do 3 h 38 min 41 sek)
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi K.  S. na Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie (nr rob. 68/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny, 4 głosy za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/68/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi D. A. na działalność  Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie  oraz Dyrektora  Schroniska dla  Bezdomnych w Olsztynie (nr rob. 69/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną, 4 za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/69/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  E. S. na działanie Dyrektora i pracownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Olsztynie(nr rob. 70/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną 4 za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/70/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  R. K. na działania Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień 
w Olsztynie (nr rob. 71/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną, 4 za.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/71/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  rodziców uczniów klasy ... na Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 22 
w Olsztynie (nr rob. 72/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną, 4 za.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/72/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  właścicieli nieruchomości przy ul. ... w Olsztynie na działanie Prezydenta Olsztyna 
(nr rob. 73/24) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska przedstawiła opinię komisji.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył:

Głos w dyskusji zabrali:

· radny Adam Andrasz

· radny Jarosław Babalski

· radny Mirosław Arczak

· radny Radosław Nojman

· radny Jarosław Babalski

· radny Mirosław Arczak (ad vocem)

· radny Paweł Klonowski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/73/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 8
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski udzielił głosu radnemu Babalskiemu, który przedstawił votum separatum.
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  E. S.  na działalność Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie (nr rob. 74/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Faliszewska powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną, 3 głosy za, jeden wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała V/74/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 3
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przekazał informację, iż przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej 
i Ochrony Środowiska Pan Paweł Klonowski wystąpił z pismem o uzupełnienie tematu zaplanowanego na październik br. „Informacja o działalności spółek miejskich : ZGOK Sp. z o.o. o PWiK Sp. z o.o.” poprzez dodanie informacji dot. Hali Olsztyn Sp. z o.o.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie zmianę planu pracy komisji.

Plan pracy został zmieniony następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przekazał informację, iż przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa Marta Kamińska wystąpił z pismem o zmianę w planie pracy poprzez przeniesienie tematu dot. wniosków z konsultacji społecznych w sprawie programów wdrożeniowych dla Strategii Rozwoju Miasta – Olsztyn 2030+ z zakresu Olsztyn Bezpieczny na październik br.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie zmianę planu pracy komisji.

Plan pracy został zmieniony następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że radna Edyta Markowicz zgłosiła swój akces do pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska RM.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnej do komisji.

Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne i udzielił głosu radnemu Arczakowi, a następnie  wobec braku osób chętnych do zabrania głosu oraz wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął V Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 14:04
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  V sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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